

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7
Año XXXIX.—Número 11.152 Sábado 11 de Noviembre de 1939.—Año de la Victoria Precio del ejemplar, 15 céntimos

SE HA HECHO PUBLICA LA LEY CREANDO EL ARMA DE AVIACION

Armada aérea y aviación de cooperación del Ejército y de la Marina

La primera estará integrada por el conjunto de fuerzas que constituyen la aviación de empleo estratégico. Las demás, con las unidades que actúan con beneficio inmediato del Ejército y de la Marina

MEDIDAS DE GOBIERNO

Reducción de gravámenes

La guerra hizo necesarios todos los ciudadanos españoles en que condiciones económicas y financieras inició el Caudillo la reconquista de España dominio marxo-soviético. La de Indalecio Prieto fue expresiva en ese aspecto: "¿dónde van esos locos, sin Marina, sin Aviación, sin Industria, sin Oro?". Ha visto Prieto adónde fue donde llegaron.

Muchísimos ciudadanos creían entonces, y hay quien sigue creyéndolo, que la guerra se hallaba con el corazón, con alardes de valor y con heroísmo. Todo es algo muy esencial, pero no terminos absolutos. La guerra también, una terrible sangría. Y Franco careció de él. El milagro de ganar la guerra sin el precioso metal, y además atender a obligaciones asistencia social y estatal y establecer el subsidio al habitante, llevar a los hogares quedaban sin ingresos por ganancias de la guerra, el pan hubiese faltado en ellos por la ausencia del que lo proporcionaba su trabajo.

El Caudillo del Tesoro, el Estado de recurrir a establecer grandes especiales, con carácter victorioso, para subvenir a esas necesidades ineludibles.

Incluida la guerra, el Caudillo, en cuanto ello es posible restituir a la vida del país normalidad en todos los aspectos. Demasiado pronto para que desaparecieran todos gravámenes que las circunstancias obligaron a imponer y que ciudadanos aceptamos entonces plena conciencia de que necesarios para facilitar la victoria de la Causa nacional. Pero apenas dados los primeros pasos en el camino que ha de conducirnos a la victoria en la guerra de la paz, el Gobierno, con las conveniencias del momento a aliviar las cargas pesaban sobre el consumidor en general, sin que por quedaran desatendidas las obras asistencia para que fueron esbozadas, ya que habiendo sido realizados importantes esfuerzos de hombres las necesidades muchos hogares son atendidos hoy directamente por los combatientes que reanudan tareas y el trabajo que interponen para empuñar las armas.

Seguros de que también restantes cargas que subyacen derivadas del período de guerra, no serán mantenidas por un día más, como en presente caso, del tiempo que él requiere estrictamente necesario.

catástrofe minera en el Japón

Se han recogidos 34 cadáveres. Londres, 11 (2 t.).—Noticias recibidas de la catástrofe minera ocurrida en el Japón, señalan que hasta el momento han sido extraídos treinta y dos cadáveres. Otros cincuenta mineros están gravemente heridos. Veintitrés han sido salvados.

AYER EN LA REUNION DE LA JUNTA POLITICA

El traslado de los restos de José Antonio desde Alicante a El Escorial. Proyecto de reorganización de la Sección Femenina.

Madrid, 10.—Reunida la Junta Política en la tarde de hoy, la organización nacional de la Sección Femenina dió cuenta de un proyecto de reorganización de la S. F., que, aprobado por la Junta, pasó al Consejo de Estudios Políticos para su redacción definitiva. Después de deliberar acerca de los asuntos económicos y sindicales en curso, la Junta Política, secundando la decisión del Caudillo, tomó las disposiciones para el traslado de los restos de José Antonio desde la sepultura provisional de Alicante a la definitiva de El Escorial. La conducción se hará a hombros, en diez jornadas, y será ininterrumpida de día y de noche. Así se ha querido con la sobria severidad que él prefería, los póstumos honores del fundador de la Falange.

Madrid, 11 (2 t.).—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

JEFATURA DEL ESTADO.—Ley creando el Arma de Aviación. A ésta corresponde, entre otros cometidos del Ejército del Aire, el fundamental de desarrollar todo su poder ofensivo mediante sus unidades aéreas y el propio de los organismos y servicios que requiera la organización, instrucción y empleo de las citadas unidades y cuanto directamente le afecta, y contribuirá a su perfeccionamiento y eficacia.

El Arma de Aviación se compondrá de la armada aérea, de la aviación de cooperación con el Ejército de tierra y de la aviación de cooperación con la Marina.

La primera estará integrada por el conjunto de fuerzas que constituyen la aviación de empleo estratégico, a las órdenes inmediatas del mando aéreo.

La aviación de cooperación con el Ejército de tierra se constituirá con las unidades que actúan con beneficio inmediato de aquél, cuyo mando determinará el momento de su actuación.

Por último, la aviación de la flota actuará respecto de éstas en condiciones análogas a las que se fijan para el Ejército de tierra.

Los aviadores de ambas aviaaciones de cooperación serán precisamente jefes y oficiales de los Ejércitos de tierra y mar.

Las unidades del Arma serán la escuadra, el grupo y el regimiento. Las unidades superiores serán la brigada, la división, el cuerpo de ejército y el ejército, integrada cada una por dos o más de las de orden inmediatamente inferior.

Las unidades tácticas y aéreas se clasificarán en unidades de bombardeo, de caza, de asalto o cadena y de misiones especiales.

El personal del Arma se agrupará en dos escalas. La de aire y la de tierra.

En lo sucesivo, la escala profesional del Aire se integrará con los alumnos de las Academias y Escuelas que sean promovidos a oficiales.

MINISTERIO DEL AIRE.—Decreto organizando las tropas de Aviación.

Estas se agruparán en un mando superior, formadas en cinco legiones, tres banderas independientes y una bandera especial de paracaidistas de estructura y fuerza similar a las unidades análogas del Ejército de tierra.

Las tropas procederán del reclutamiento forzoso y del voluntariado.

EN AGUAS DEL FERROL

Los buques pesqueros reanudan sus faenas

Ferrol, 11 (2 t.).—Ha sido abierto nuevamente el puerto, habiendo amainado ya el temporal. Los buques pesqueros han reanudado ya sus faenas.

El nuevo Presidente del Perú

Lima.—Ha sido elegido Presidente de la República del Perú, de resultados de las últimas elecciones, el ingeniero Manuel Prado Ugarteche, procedente de los partidos de derecha y experto financiero. La toma de posesión de su cargo tendrá lugar el 8 de Diciembre próximo conjuntamente con la de los dos vicepresidentes Rafael Larco Herrera y Carlos Gibson.—C. I. B.

La próxima reunión de la Sociedad de Naciones

Basilea.—Se anuncia que el consejero federal, honorable José Motta, jefe de los Negocios Extranjeros en la Confederación Helvética, ha decidido no asistir a la próxima reunión de la Sociedad de Naciones que se celebrará en Ginebra el 4 de Diciembre próximo. Suiza estará representada por dos técnicos. Esta abstención es muy comentada en las esferas políticas.—C. I. B.

GOBIERNO CIVIL

Sellado de cartillas para el racionamiento de carne

Jefatura provincial de Abastecimientos y Transportes.

A partir del próximo lunes, día 13, se verificará el sellado de las cartillas en todas las carnicerías de esta capital que se relacionan a continuación, pudiendo optar el vecindario por la tabajería que venía utilizando hasta ahora u otra que estime más conveniente, bien entendido que la que elijan será necesaria y precisamente la que han de utilizar en lo sucesivo; dicho sellado se verificará los días 13 y 14 del actual, durante las horas de diez a trece y de quince a dieciocho, declinando esta Jefatura toda responsabilidad si por negligencia de los tenedores no fuera diligenciada su cartilla en los días señalados y, en su consecuencia, se demorase el suministro de carne a la cartilla correspondiente.

Carnicerías que se mencionan
Isabel Blanco, San Francisco, 1; Emeterio García, Cronista Lecea, 5; José Zorrilla, 37; Cándido García, San Francisco, 7; Lucio García, José Zorrilla, 22; Antonio Hernanz, Juan Bravo, 27; Pedro Hernanz, Cronista Lecea, 9; Severiano Hernanz, Infanta Isabel, 3; Claudio Hernanz, San Francisco, 3; y Muerte y Vida, 22; Arsenio Martín, plaza de San Mi-

llán; Martín de Martín, Ochoa Ondátegui y Marqués del Arco; Juan Martín, San Francisco, 18; Angel Fernández Pacheco, plaza del Corpus, 5; Nicomedes Pérez, San Justo, 8; Aquilino Pascual, Melitón Martín, 22; Juan Tanarro, San Francisco.

Las carnicerías reseñadas son las únicas autorizadas para el sellado de las cartillas y las que precisamente han de facilitar el suministro. El sellado en cualquier otra tabajería que hubiera venido funcionando hasta ahora carecerá de eficacia y validez.

Para cubrir las atenciones que este servicio origina, se cobrará por cada cartilla la cantidad de 0,05 pesetas. Advertencia a los almacenistas y detallistas de carbón.

Se advierte a todos los almacenistas y detallistas de carbón mineral que, teniendo en cuenta la falta de abastecimiento de la población de este artículo queda terminantemente prohibido hacer ninguna distribución ni reparto de carbón sin dar cuenta previamente a esta Jefatura provincial y recibir instrucciones para ello. La falta de cumplimiento de esta orden será sancionada.

Del atentado de Munich

Enorme muchedumbre desfila por el Feldierrn Halle

Munich, 11 (2 t.).—Durante la noche ha desfilado inmensa muchedumbre por la Feldierrn Halle, en la que estaban expuestos los cadáveres de las víctimas del atentado.

En las primeras horas de hoy, la aglomeración era enorme. Miembros de las secciones de Asalto montan la guardia alrededor de sus camaradas muertos.

En el Odeon Platz, también se halla congregada enorme muchedumbre para asistir a los funerales.—Efe.

LA GUERRA EN EL OESTE

Partes alemán y francés

París, 11 (2 t.).—Comunicado de guerra correspondiente al día 11 (mañana):
«En el frente, la actividad ha sido muy reducida en el transcurso de la noche».—Efe.

Berlín, 11 (2 t.).—Comunicado oficial del Alto mando alemán:
«En el Oeste se ha registrado débil actividad de la artillería y de las patrullas de reconocimiento.

Un avión de caza alemán ha abatido a un globo cautivo francés en las cercanías de Kolmar».—Efe.

UNA GUERRA DE NERVIOS

Es la que existe entre Finlandia y la Unión Soviética

LOS RUMORES ALARMISTAS

LA PRENSA INGLESA

Sigue comentando la supuesta situación grave de Holanda y Bélgica. Londres, 11 (2 t.).—La Prensa se hace eco del rumor sobre la situación en Holanda y Bélgica.

«Manchester Guardian» dice que la situación, por lo que se refiere a Holanda, es muy grave, y que pronto se traducirá en hechos. Respecto a Bélgica, dice que no corre peligro.

«Daily Telegraph» lamenta que Holanda, con su actitud pacífica, tenga que vivir bajo el temor de la amanaza. Su neutralidad ha sido completa y no ha demostrado preferencia por ninguno de los bandos beligerantes.

«Daily Herald» elogia la serenidad del Gobierno holandés, y dice que este pueblo se batirá con valor e inundará sus tierras si es necesario.—Efe.

DESAPARECE EL GRAVAMEN SOBRE LOS ARTICULOS ALIMENTICIOS

También, entre otros conceptos, se rebaja el importe de los impuestos en cafés, bares y otros espectáculos.

Madrid, 11.—El Consejo de ministros de anteaer tomó ciertos acuerdos importantes, desgravando algunos conceptos de tributación de arbitrios para el subsidio de ex combatientes.

El gravamen sobre los artículos alimenticios desaparece totalmente, así como el 25 por 100 que están obligados a satisfacer los industriales, además del público. También desaparece en el teatro de comedias, lírico y de ópera. Se rebaja el importe de los impuestos en los cafés y bares, en otros espectáculos, en joyerías y diversos artículos más. Se suspende totalmente en jabones y artículos de higiene. La loza pagará el 5 por 100. Desaparece también el recargo del 25 por 100 que pagan las empresas de espectáculos sobre el 20 por 100 que paga el público, y se rebaja al 15 por 100 el que se paga actualmente en todos los deportes y circos.

La obra social que se realiza con lo recaudado por los impuestos de subsidio al ex combatiente no sufre reducción ni modificación. Todos los beneficiarios continuarán percibiendo sus haberes.

El Caudillo y su Gobierno realizan su obra en el momento oportuno, no abandonan a los ex combatientes y se reducen los impuestos en la medida de lo posible.

Una misa en Génova en sufragio de los caídos en España

Génova.—En la iglesia de la lange Española, con la jefe de la Annunziata, por iniciativa del Sección Femenina y el Consejo Consulado general de España en directivo de Falange Española Génova ha sido celebrada una Tradicionalista y de las Jons de función religiosa en sufragio de la localidad con un numeroso los heroicos caídos en la guerra grupo de falangistas en uniforme de España. Se hallaban presentes con su bandera, así como mul-tes el canciller del Consulado, en título de españoles aquí residentes representación del cónsul general; el jefe de la Sección de la Fa-

Las fortificaciones fronterizas finlandesas

Es, según parece, el punto de desacuerdo.

Londres, 11 (2 t.).—«The Times» de hoy dice que uno de los puntos en que los delegados finlandeses y soviéticos no han podido ponerse de acuerdo, es el que se refiere a la entrega de la línea de fortificaciones fronterizas que protegen el sistema existente entre el lago Ladoga y el Golfo de Finlandia.

La Unión Soviética mantiene la tesis de que esta línea amenaza a Leningrado y que desde ella podría bombardearse la ciudad con artillería pesada, ya que no la separa más que la distancia de veinticinco kilómetros.

Finlandia se resiste a abandonar esas fortificaciones porque significaría dejar abierta la entrada en Finlandia.—Efe.

Helsinki, 11 (2 t.).—En los centros políticos, se dice que las negociaciones con los soviets se hallan en un punto muerto, y se considera difícil reducir el desarrollo futuro de la situación. La delegación finlandesa en Moscú ha comunicado que no es posible llegar a un acuerdo con la Unión Soviética sobre la base prevista, y que necesita nuevas instrucciones.

Los círculos oficiales finlandeses entienden que Moscú cree poder triunfar de la resistencia finlandesa sin necesidad de recurrir a la violencia. Es, pues, una guerra de nervios la que existe entre la Unión Soviética y Finlandia.



Un cuadro de un maestro de la pintura holandesa—pensará el lector—. No, señor. Se trata del propietario de la típica hostelería holandesa de "Laguna Beach", que para ponerse a tono con el ambiente y con el tipismo que domina en aquella, se ha transformado en "El caballero viviente", de la época romántica

Italia conmemora con gran entusiasmo

El LXX aniversario del nacimiento de su Rey-Emperador

Roma, 11 (2 t.).—Toda Italia festeja hoy el setenta aniversario del Rey-Emperador Victor Manuel III.

La ciudad de Roma presenta magnífico aspecto. En todos los balcones y en los centros oficiales hay colgaduras y banderas. Se verificará un gran desfile militar y se impondrán condecoraciones concedidas en el año en curso.—Efe.

Roma, 11 (2 t.).—Con motivo de cumplirse hoy el setenta aniversario del nacimiento de Victor Manuel III, se ha verificado un gran desfile militar. Las tropas desfilaron por la Plaza de Venecia ante la tumba del soldado desconocido y en presencia de las autoridades.

Con anterioridad, el subsecretario del ministerio de la Guerra condecoró a los oficiales y soldados distinguidos en operaciones militares.

Una gran muchedumbre ha presenciado el desfile, aclamando con entusiasmo al Rey-Emperador.—Efe.

El excelentísimo señor gobernador civil se ausenta de Segovia

Y se hace cargo del mando de la provincia el ilustrísimo señor presidente de la Audiencia

Esta tarde se ha ausentado de Segovia el gobernador civil de la provincia, excelentísimo señor don José Malcampo y Fernández de Villavicencio, acompañándole en el viaje su distinguida familia.

Durante la ausencia de nuestra primera autoridad civil se hará cargo del mando de la provincia el presidente de la Audiencia, ilustrísimo señor don José Usera.

Suspenden en Bélgica varios periódicos

Por atacar a la Gran Bretaña. Bruselas, 10.—El Gobierno belga ha prohibido la publicación del periódico rexista «Pays Reel». El diario socialista «Peuple» declara que esta prohibición ha sido motivada por las campañas contra Inglaterra que hacía dicho periódico. La misma decisión ha sido extendida contra el periódico flamenco «Hat Flamish Volk» y contra el diario radical «La Bataille Wallonne».—Efe.

LA GUERRA EN EL OESTE

EL PARTE FRANCÉS RECONOCE LIGEROS PROGRESOS DE LOS ALEMANES

«De la actividad guerrera de Alemania no debe deducirse que se trate de preparativos de ataque»

París, 10.—Comunicado de guerra correspondiente al día 10 de Noviembre (tarde):

«El enemigo ha realizado dos ataques locales, en los que consiguió progresar ligeramente, viéndose obligado después a replegarse por el fuego de nuestra infantería y artillería.

Ha habido actividad aérea por ambas partes.

En la segunda quincena de Octubre, la Marina francesa se ha apoderado de 30.000 toneladas de mercancías destinadas a Alemania. La cantidad de mercancías incautadas durante las nueve primeras semanas de guerra por el control francés de contrabando sobrepasa las 200.000 toneladas.»—Efe.

AUMENTA LA ACTIVIDAD DE AMBAS PARTES

Berlín, 10.—La Agencia D. N. B. publica la siguiente información militar:

«Aumenta la actividad de ambas partes en todo el frente de Lorena, desde el Mosela a la región Sur de Pirmasens. Las acciones, en su mayor parte de iniciativa alemana, se desarrollan únicamente en la «tierra de nadie», o sea entre las líneas Siegfried y Maginot, cuya extensión en profundidad es de varios kilómetros.

Los franceses ocupan allí, a bastante distancia de sus fortificaciones, muchos puestos ligeramente defendidos con contingentes poco numerosos. También tienen instaladas en la «tierra de nadie» unas cuantas baterías, cuyo emplazamiento varía constantemente. La labor de las patrullas de ambos Ejércitos se realiza especialmente de noche, habiendo hecho los alemanes pequeños reconocimientos ofensivos, por compañías sueltas, de día, con o sin intervención de la artillería. Los destacamentos franceses se retiran muchas veces al verse atacados y otras ofrecen tenaz resistencia. Las patrullas alemanas hacen frecuentemente prisioneros.

Este recrudescimiento de la actividad guerrera por parte de Alemania puede obedecer al deseo del alto mando de adiestrar a las patrullas y de foguear a las tropas de asalto, y no debe deducirse de ella, por tanto, que se trate de preparativos de ataque.

La aviación alemana efectúa con regularidad vuelos de reconocimiento sobre territorio francés, muy a retaguardia, y diariamente entra en combate con los aviones enemigos; pero sin bombardear, como tampoco lo hace el adversario. Los aparatos franceses e ingleses realizan actualmente menos «raids» sobre territorio alemán que hasta hace poco, que solían volar día y noche, lanzando proclamas de propaganda.

En cuanto a la guerra en el mar, se puede hacer constar que desde el afortunado ataque de un submarino alemán contra Scapa Flow—en cuyo ataque hundió al «Royal Oak» y averió al «Repulse»—no ha vuelto a verse por aquellos parajes a las grandes unidades de la flota inglesa. En el mar del Norte se han observado únicamente destructores y algunos cruceros ligeros.»—Efe.

La Escuela Superior de Guerra se denominará Escuela del Estado Mayor

Creación de un Servicio Histórico Militar

Madrid, 11.—Por Orden del ministerio del Ejército se ha dispuesto que la Escuela Superior de Guerra se denominará en lo sucesivo Escuela de Estado Mayor. Dependerá directamente del Estado Mayor del Ejército para cuanto concierne al régimen de enseñanza. El director, de libre elección del ministro, será un general de división o de brigada, procedente del Cuerpo o Servicio de Estado Mayor. El jefe de estudios, elegido igualmente, será un coronel del Cuerpo o Servicio de Estado Mayor.

La convocatoria para el ingreso en la Escuela se anunciará en el mes de Enero de cada año, publicándose las bases para la admisión y el número de plazas con arreglo a las necesidades para cubrir las vacantes de los cuadros del Servicio de Estado Mayor y convocándose, indistintamente, a comandantes y capitanes de las Armas de Infantería, Caballería, Artillería e Ingenieros, sin turno de proporcionalidad.

Mediante igual examen, pero sin cubrir plaza en la convocatoria, po-

drán concurrir los de igual categoría pertenecientes al Cuerpo general de la Armada, Infantería de Marina y escala combatiente del Ejército del Aire, los que, una vez admitidos en la Escuela, seguirán el plan de enseñanza establecido para la misma.

También podrán seguir los cursos de esta Escuela jefes u oficiales de los Ejércitos extranjeros con los cuales haya intercambio de misiones militares.

Terminados con aprovechamiento los estudios y prácticas, se les concederá a los jefes y oficiales alumnos que los hubieren cursado el diploma de aptitud para el Servicio de Estado Mayor y se les destinará en vacante de plantilla a un Estado Mayor de División, en el cual deberán permanecer un año por lo menos.

Se saca a concurso la provisión de destinos del profesorado de la Escuela de Estado Mayor.

Un elemento de cultura del más alto valor militar

En la reorganización de las instituciones castrenses y de las fuerzas mili-

tares, que viene constituyendo la preocupación más apremiante del ministro del Ejército general Varela, y que está llevándose a cabo con rapidez y, a un tiempo, con aquella meditación que su complejidad exige, le ha llegado a su turno un servicio que, si es indispensable para la formación de la oficialidad, significa un elemento de cultura del más alto interés nacional.

Se trata del Servicio Histórico Militar, que ahora se organiza como una Sección del Estado Mayor del Ejército, con la misión de ordenar y clasificar la documentación que en su día ha de servir de base para la redacción de la historia de la última campaña, continuar los trabajos de la Comisión histórica de las de Marruecos, preparar publicaciones de aquel carácter, fomentar entre la oficialidad del Ejército la afición a tales estudios, tener a su cargo la Biblioteca Central Militar y la inspección de los Archivos históricos militares.

Es esta una institución que, sin duda, ha de contribuir a la difusión de estudios tan interesantes y ha de facilitar, en su día, el conocimiento de datos y números del mayor interés desde todos los puntos de vista.

CONTRA LAS INFORMACIONES ALARMISTAS

Alemania no ha hecho en Bruselas ni en La Haya gestiones intimidatorias

Así lo afirman en Holanda y en Bélgica

París.—La Agencia Havas se hace eco de un rumor según el cual Alemania ha dirigido gestiones intimidatorias, cuya naturaleza se desconoce, en Bruselas y La Haya.—Efe.

NOTA BELGA

Bruselas, 10.—La Agencia belga publica un comunicado relativo a las informaciones alarmistas, relacionadas con la situación en Bélgica y los Países Bajos. Dicha Agencia dice que dichas informaciones no merecen crédito. Se refiere concretamente a una noticia transmitida por la Agencia Havas, según la cual se había hecho en Bruselas y La Haya una gestión de intimidación cuyo carácter se desconoce. La Agencia dice que una información semejante no puede, evidentemente, confirmarse ni desmentirse, puesto que no se indica la fuente de donde procede, ni el carácter de la gestión hecha, ni las personas o instituciones cerca de la cual se hiciera, ni tampoco su importancia. Termina diciendo que ninguna información de las recibidas por la Agencia puede relacionarse, en absoluto, con ese despacho de la Agencia Havas.—Efe.

NOTA HOLANDESA

Amsterdam, 10.—De fuente competente se desmienten categóricamente, como desprovistos de todo fundamento los rumores que han circulado en el extranjero acerca de una supuesta gestión conminatoria de Alemania sobre el Gobierno holandés.

Se afirma en La Haya que la explicación de las medidas de precaución adoptadas por el Gobierno no es la existencia de una amenaza directa, sino la inquietud que sienten todos los países neutrales por la agravación de la situación general.—Efe.

GRAVE INCIDENTE FRONTERIZO GERMANO-HOLANDES

Amsterdam, 10.—Se reciben informaciones sobre un incidente

Un atentado contra el Rey de Egipto

Un empleado del ministerio de Hacienda arroja contra el coche del Sobeherano una botella de líquido corrosivo

El Cairo, 10.—El Rey Faruk, de Egipto, ha sido objeto de un atentado, del que ha salido ileso, cuando regresaba a palacio del oficio del viernes, en compañía de su primo el príncipe Mohamed Ali.

Un empleado del ministerio de Hacienda, llamado Ahmed Fareg, arrojó contra el coche del Rey una botella de líquido corrosivo. La botella cayó detrás del automóvil, sin causar ningún daño, y el agresor fué detenido inmediatamente.

Ante las autoridades declaró que no había tenido otra intención que atraer la atención sobre sus desgracias personales.

Un comunicado oficial publicado después del atentado declara que del examen facultativo se desprende que Fareg es, probablemente, un desequilibrado que no tiene responsabilidad de sus actos.—Efe.

TEATRO JUAN BRAVO

Mañana domingo
En las secciones de cuatro y media, siete y media y diez y media
Gran programa de variedades, en el que tomarán parte, entre otros artistas:

LES SALVA
El mundo al revés. (De los mejores coliseums del mundo)
Niño del Barrio
El saxofón humano
Bin-Hand-Bonn
Inimitables artistas de circo

NOTA.—Las localidades para estas funciones se despachan en taquilla desde el domingo a las nueve de la noche

VEANSE PROGRAMAS DE MANO

El lunes 13 y martes 14
Actuación de la gran compañía de zarzuela de la gran artista **Maruja-Vallojera** que pondrá en escena las aplaudidas obras

Me llaman la presumida
Rosa la pantalonera
Dos únicos días de actuación
Dos secciones: siete y cuarto y diez y media

La guerra en el aire y en el mar

Un barco inglés de la flota auxiliar

Se ha perdido en circunstancias no determinadas

Londres, 10.—El Almirantazgo anuncia que el vapor «Northenrover», perteneciente a la flota auxiliar, se ha perdido en circunstancias aún no determinadas.

Las familias de la tripulación han recibido un aviso en el que se les comunica la noticia.—Efe.

Londres, 10.—El ministerio del Aire comunica que dos aparatos ingleses del servicio de vigilancia costera atacaron hoy a un avión enemigo sobre el mar del Norte, obligándola a amerizar. Sus ocupantes, huuyeron en una canoa de salvamento. El «hidro» se hundió poco después.

El comunicado añade que un segundo aparato alemán apareció más tarde sobre el mismo lugar y fué atacado igualmente por los cazas británicos; pero logró escapar.—Efe.

PENSION CHICLANERO

de **JOSE OLMEDILLAS GOMEZ**

Pensión completa. Todo confort
Avenida José Antonio, 27. Madrid
(Antes E. Dato) Tel. 23813

EL REGADÍO DE LOS CAMPOS DE LORCA

Una riqueza de 236 millones de pesetas

Rendirá el trasvase de los ríos Castril y Guardal

Murcia.—La Confederación de Segura ha facilitado a la Prensa datos relacionados con el trasvase de los ríos Castril y Gardal a base del proyecto aprobado por el Gobierno para atender el regadío de los campos de Lorca. Las obras de trasvase se iniciaron ya en tiempos del Emperador Carlos I y culminaron en el reinado de Carlos III. Se pretendió entonces construir un canal, cuyas obras se comenzaron, que sería navegable y además regaría las tierras de secano de las zonas de Almería, Granada y Murcia. Desde luego, el objeto principal de este canal entonces era facilitar el arrastre de motores desde la sierra hasta el arsenal militar de Cartagena, para dedicarlo a la construcción de barcos de guerra.

El proyecto del trasvase de dichos ríos, que se llevará a la realidad inmediatamente, se debe al ingeniero de la Confederación Camilo Mazuchegui e importa setenta y cinco millones de pesetas, con un plazo de duración de tres años.

Se construirá un pantano en la cuenca del río Castril; otro pantano en la cuenca del río Guardal, con el fin de regularizar el regadío de las zonas respectivas. Además, se construirá un túnel de conducción del agua trasvasada hasta los Canales. El volumen del agua a trasvasar se eleva a cinco metros cúbicos por segundo; tres de estos metros cúbicos se llevarán al pantano de Fuentes, en el término de Lorca, y los otros dos metros cúbicos se destinarán al regadío consuetudinario de las comarcas de Almería y Granada. El total de agua que embalsará el pantano de Fuentes, en Lorca, para el riego de sus

campos, ascenderá a 93 millones de metros cúbicos. En estas obras se localarán varios millares de obreros de las tres provincias afectadas por la construcción de los pantanos. Los canales que se construirán tendrán una longitud de 190 kilómetros. Los beneficios que estas obras reportan son inmensos. Actualmente se dispone de una zona de 12.000 hectáreas que padece una sequía pertinaz, y con el plan de trasvase se atenderá al regadío de dichas hectáreas, más 7.000 de nueva creación. La riqueza actual de los campos de Lorca, valorada en 28 millones de pesetas, con el nuevo plan se elevará a 236 millones, aumentando la contribución del Estado, de 318.000 pesetas, a cerca de cuatro millones. Se construirán importantes saltos hidráulicos, con un beneficio de 30 millones de pesetas.

Contestación al Duce:

«O agradezco sinceramente el sentimiento que me ha transmitido en nombre vuestro e Italia fascista por muerte mis viejos compañeros de lucha y por vuestras amables palabras para conmigo, habiéndolas aceptado con grata satisfacción como nueva prueba de sentimientos de compañerismo que nos unen. Cordiales saludos y mis más sinceros deseos para vosotros y la Italia fascista, soy afectuosamente vuestro, ADOLFO HITLER.»—Efe.

Abra paso a su belleza

Cutis limpio, juvenil, perfecto

Secreto de belleza de Hollywood

PERFUMERIA VELASCO

Isabel la Católica, 2. Tel. 280

Lea usted

EL ADELANTADO



TERCER ANIVERSARIO

El señor

Don Fausto de Miguel Yagüe

Asesinado en Madrid el 11 de Octubre de 1936

D. E. P.

Su viuda, madre y demás familia,

Agradecerán a sus amistades la asistencia al funeral que se oficie el día 13, a las diez, en la iglesia parroquial de Cabezuela (Segovia).



PRIMER ANIVERSARIO

DEL JOVEN

Joaquín Molina Sanz

Falangista. Cabo legionario de la 17 Bandera del Tercio, condecorado con la Cruz Laureada de San Fernando y varias cruces del Mérito Militar colectivas

Dió su vida como voluntario por Dios y por

España en el frente del Ebro

el día 13 de Noviembre de 1938

a los 17 años de edad

R. I. P.

Sus resignados padres don Joaquín Molina y doña Ignacia Sanz; hermanos José, María de las Candelas y Julia; tíos, primos y demás familia,

Agradecerán a sus amistades encomienden su alma a Dios y la asistencia al funeral que se celebrará el día 13 del corriente, en la iglesia de El Salvador, a las diez de la mañana; así como a la misa de las nueve y el culto de la tarde del mismo día en las Madres Reparadoras; las que se digan en la iglesia de Santa María, en San Sebastián, Marugán (Segovia), y el funeral del día 15, en Arantes de Pedraza (Segovia), a las diez de la mañana.

LA ACTIVIDAD TERRESTRE Y AEREA DESPLEGADA AYER POR LOS ALEMANES

Desde París a la frontera funcionaron las señales de alarma

En todo el territorio del norte de Francia...

La aviación germana participó en los ataques nocturnos...

En la noche de ayer se mantuvo una intensa actividad aérea...

La operación alemana, que fue seguida de violenta preparación...

El mando francés mantiene la absoluta reserva respecto al aspecto particular...

El Gobierno ha puesto restricción al consumo de la gasolina...

El Almirantazgo ha hecho pública la desaparición de cuatro oficiales...

El "Diario Oficial" publica órdenes estableciendo el aprovisionamiento por medio de cartillas...

Cuando intentar pasar la frontera ha sido detenido Ramón Rivas Bonet...

La carrera organizada por "Solidaridad Nacional"...

Se pasará un interesante Noticiero Español...

Un interesante Noticiero Fox (estreno riguroso)...

Proyectará, en primer lugar, el Noticiero español y a continuación la película de gran intensidad y emoción...

Para el lunes, 13 de octubre...

EL PRESUPUESTO DEL CLERO

Tendrá efectos retroactivos a partir del primero de Noviembre

HA LLEGADO A LA HABANA El vapor correo «Marqués de Comillas»...

DEL EXTRANJERO

Noticias breves

Milán.—La Policía ha detenido a veinte personas que habían constituido en el centro una Bolsa negra...

En Jondar—Africa del Sur—han sido descubiertos nuevos depósitos de carbón...

Stambul.—Los estudiantes y expertos técnicos que abandonaron Alemania...

Belgrado.—El Gobierno ha puesto restricción al consumo de la gasolina...

Londres.—El Almirantazgo ha hecho pública la desaparición de cuatro oficiales...

Bruselas.—Ha quedado sin efecto la suspensión del periódico rexista "Pays Reel"...

Bruselas.—El "Diario Oficial" publica órdenes estableciendo el aprovisionamiento por medio de cartillas...

LAS NAVES CORSARIAS ALEMANAS

Su misteriosa actividad y la «posibilidad» de ser localizadas

Londres.—El «Daily Mail» se ha ocupado en un artículo de los acorazados de bolsillo «Almiral von Scheer»...

El articulista supone que el «Almiral von Scheer» ha abandonado el Atlántico del Sur...

Dicho articulista cree posible localizar a las naves corsarias, y considera que éstas, a pesar de su potente armamento...

ORDENES DEL MINISTERIO DEL EJERCITO

El ingreso en las Academias militares

De los oficiales provisionales o asimilados, huérfanos o hermanos de militares o marinos muertos

Madrid, 11 (5,30 t.)—Mañana se publicará en el «Boletín Oficial del Estado» la organización y plantilla del Estado Mayor del Ejército...

Madrid, 11 (5,30 t.)—El ministro del Ejército, excelentísimo señor don José Enrique Varela, ha firmado una Orden concediendo a los oficiales provisionales...

El plazo de admisión de instancias será de veinte días a contar desde el día de mañana en que aparecerá esta Orden...

VA A SER CONSTRUIDA EN VIZCAYA

Una importante fábrica para material de películas

Así lo comunica el Dresdener Bank

Berlin, 11 (6,30 t.)—La Prensa de la mañana reproduce una información facilitada por el "Dresdener Bank", respecto a la construcción, en Vizcaya (España) de una fábrica de la Papelera Española...

DEL ACCIDENTE DE AVIACION OCURRIDO EN LASTRAS DE CUELLAR

Sepelio, en Burgos y en Valladolid, de algunas de las víctimas

Burgos, 11 (5,30 t.)—Esta mañana se ha verificado el entierro de los tenientes don Santiago de la Cuesta, don José Luis Plaza y don Andrés Vicente Izquierdo...

En la presidencia del duelo figuraban el general López Pinto, las autoridades locales y familiares de las víctimas...

El general López Pinto pronunció emocionadas palabras de despedida y elogio de los aviadores caídos...

Rindieron honores fuerzas de Infantería y de Caballería, que desfilaron después del sepelio de las víctimas ante las autoridades...

En Valladolid se verificó ayer el entierro de don Fernando Sánchez Martín y de don Antonio Vidal Font, cabos de Aviación...

Vuelo directo París-Río de Janeiro

París, 11 (6,30 t.)—Los aviadores franceses Codes y Guillaumont han realizado un vuelo directo París-Río de Janeiro...

Descontento en la población francesa

Por la disminución de las relaciones comerciales entre los dos países

Londres, 11 (5,30 t.)—"Daily Mail" de hoy pide se tomen medidas para mejorar el intercambio comercial entre Francia e Inglaterra...

El cumpleaños de Víctor Manuel III

Un telegrama del Führer

Berlín, 11 (6,30 t.)—El Canciller del Reich ha dirigido el Rey-Emperador de Italia el siguiente telegrama: Ruego a V. M. reciba mis felicitaciones más cordiales...

Cierre de la frontera germana

Roma, 11 (6,30 t.)—Comunican de Bruselas a la Agencia Stefani que ha sido cerrada hoy la frontera germana entre Aix-La-Chapelle y Eupen...

El sorteo de la Lotería

Burgos, 11.—En el sorteo de la Lotería celebrado hoy han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

Primero, 120.000 pesetas. Número 19.485, Vigo, Sevilla.

Segundo, 70.000 pesetas. Número 18.727, Las Palmas, Barcelona.

Tercero, 30.000 pesetas. Número 26.103, Almería.

PREMIADOS CON 2.000 PESETAS

13.152 12.874 4.625 20.568

5.422 33.705 31.044 10.810

4.143 18.806 14.701 567

33.761 32.388 4.431

J. H. DE NICOLAS

Médico oculista

Ex profesor del Instituto de la Encarnación, de Madrid

Consulta: de once a dos

Calle de Cervantes, núm. 38

Ministerio de Industria y Comercio

Oficina de adquisición y distribución de la chatarra de hierro y acero

De acuerdo con el artículo sexto del Decreto de creación de este organismo, se hace saber a todos los industriales chatarreros...

DEL ATENTADO EN MUNICH

En presencia del Führer

Se han verificado esta mañana las honras fúnebres en sufragio de las víctimas

Munich.—Con participación del Führer, se han verificado solemnes honras fúnebres por las víctimas del criminal atentado del Berger.

El lugarteniente del Führer, Rudolf Hess, pronunció un discurso, haciendo resaltar el sacrificio de las víctimas...

INFORMACION NACIONAL

Cruces en memoria de unos caídos

Gerona.—Se han erigido cruces en el pueblo de Oriols, en memoria de las personalidades que fueron asesinadas por los rojos...

Asistieron las autoridades provinciales y locales.

Daba guardia de honor una Centuria de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

EXHUMACION DE CADAVERES EN BAEZA

Jaén.—Se ha verificado en Baeza la exhumación de ochenta cadáveres de personas que fueron asesinadas por los rojos.

Los cadáveres fueron depositados en la Catedral de Jaén, asistiendo a esta ceremonia fúnebre representantes de las autoridades eclesiásticas, militares y civiles.

LOS RESTOS DEL CAPITAN MARTIN SELGAS PEREA

Cartagena.—Desde el pueblo de La Unión han sido traídos a Cartagena los restos mortales del capitán Martín Selgas Perea...

El féretro fué colocado en el salón de sesiones del Ayuntamiento. Le daban guardia de honor, soldados de Aviación y la milicia de Falange Española Tradicionalista.

Esta mañana, a las once, se ofició una misa por el eterno descanso del alma del finado.

El capitán Selgas Perea fué camisa vieja, formando parte de Falange antes de la guerra.

Desempeñó el cargo de jefe militar de Cartagena, cuando se sublevó contra los rojos, tomando parte activa en el levantamiento de este vecindario.

Luego, a pesar de los requerimientos que se le hicieron para que desistiera de su propósito, se trasladó a Castellón, para organizar allí el alzamiento...

El sorteo de la Lotería

Burgos, 11.—En el sorteo de la Lotería celebrado hoy han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

Primero, 120.000 pesetas. Número 19.485, Vigo, Sevilla.

Segundo, 70.000 pesetas. Número 18.727, Las Palmas, Barcelona.

Tercero, 30.000 pesetas. Número 26.103, Almería.

PREMIADOS CON 2.000 PESETAS

13.152 12.874 4.625 20.568

Normas de vida espiritual



DOMINGO XXIV DESPUES DE PENTECOSTES (12 de Noviembre)

Orden de la misa.—La misa está tomada del Domingo V después de la Epifanía, y se celebra con ornamentos verdes, Gloria, Primera oración propia; segunda, de San Martín I, Papa y Mártir; tercera, «A cunctis».

EVANGELIO DE LA MISA (San Mateo, XIII, 24-30)

En aquel tiempo, propuso Jesús a sus discípulos esta parábola: El reino de los cielos es semejante a un hombre que sembró trigo en su campo.

El sentido de la parábola es profundo. La enseñanza que de ella se desprende, fecunda.

El sembrador del trigo es Jesús, que vino a la tierra para sembrar su doctrina, su verdad, su gracia, su caridad, su justicia, sus virtudes.

pos: en uno el bien y en el otro el mal, a un lado los buenos y a otro los malos. Dondequiera descubre Dios seres débiles, expuestos a la flaqueza y a la culpa.

Cierto que Dios no quiere que haya malos. Quiere que todos los hombres se salven. Pero el hombre es libre, y si se empeña en no querer eficazmente salvarse...

Será muy cómodo para los buenos la supresión del mal y de los malos. Dios quiere que al mal se le venza con el bien, que el bien resista al mal y le domine.

DEL GOBIERNO CIVIL

Nuestra primera autoridad civil recibió ayer las siguientes: Señor alcalde de Matubena, señor alcalde y secretario de Fresno de Cuéllar, señor alcalde de Cantalejo, don Pedro Gil, de Segovia; teniente coronel, señor Alvarez Chás, de Madrid; señor delegado del Trabajo, señor secretario provincial de ex combatientes.

La música en los paseos

Concierto que ejecutará la banda de la Academia de Artillería el día 12 a las doce, en la plaza de Franco: «La Cibeles», pasodoble, Guerrero; «Cádiz», selección, Chueca y Valverde; «Juegos malabares» (A, canción del pajarito; B, danza mora), Vives; «Les Maitres Chanteurs de Nüremberg» (n.º 1, introducción del tercer acto y dançe des Apprentis), Wagner; «Jugar con fuego», selección, Barbieri; «Abisinia», marcha característica, F. L. y Quintero (a petición).

LA SALUD

Está asegurada bebiendo Agua Castromonte «Vita» En garrafrones de diez litros resulta muy económico

CASA VELASCO

Isabel la Católica, 2. Teléfono 200

HERNIADOS

Ni ofrecemos imposibles, ni pretendemos curar lo incurable. Nuestros aparatos, modelo de técnica construídos exclusivamente para cada caso, son la única esperanza y garantía del herniado.

MUTILADOS

Brazos y piernas artificiales articulados, últimos modelos importados de Alemania, unos, y otros construídos en nuestros talleres, aparatos correctores, corsés, fajas para estómago y vientre caído, vendas y medias para varices. Para encargos y detalles visite usted a nuestro delegado especialista en: OLMEDO: Lunes, 13 de Noviembre, de nueve a una: HOTEL ESPAÑA.

Director-constructor alemán de Munich, don Juan Hollederer, calle Pignatelli, 3. Teléfono 37-95. Apartado 157.—Zaragoza

una mayor fidelidad al deber, una más voluntaria aceptación de todo sacrificio. unas prácticas más constantes de virtud y, en general, un ordenamiento más perfecto de vida.

Para los malos recalcitrantes ya llegará el día de la siega. La cizaña no crecerá siempre. Dios detesta el mal. Si lo permite aquí, es porque de ello saca un tesoro de gracia y de prerrogativas singulares. En esta vida contemporiza con los malos y los espera sin prisas, porque, no representando el tiempo casi nada para El, dispone de toda una eternidad para castigarlos si no se enmiendan.

Siendo tan grande e importante esta doctrina, con razón llama Jesús la atención sobre ella, animándonos a considerarla. «Quien tenga oídos para oír, que oiga». Es decir, ¡atención! y que no olvidéis lo que acabo de decir, ni lo recibáis con negligencia o descuido, porque puede ser que algún día os haga falta.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Sobre las nuevas declaraciones juradas de producción y existencias de cereales y leguminosas de grano seco

Circular número 15

De conformidad con lo que dispone el artículo 6.º del Decreto de 27 de Octubre pasado, todos los productores y tenedores de cereales y leguminosas de grano seco vienen obligados a hacer declaración jurada por duplicado en los nuevos modelos C-I g que este Servicio ha remitido a todos los Ayuntamientos de la provincia por correo certificado, debiendo sujetarse a las instrucciones siguientes:

- 1.º Todos los productores y tenedores a que hace referencia el párrafo anterior presentarán sus declaraciones, por duplicado, en los Ayuntamientos respectivos en los que hayan cultivado sus productos, antes del próximo día 15 de Noviembre, sin excusa ni pretexto alguno. 2.º Los señores secretarios de Ayuntamiento deberán asegurarse de la veracidad de cada declaración antes de estampar su firma en ella, en evitación de responsabilidades por complicidad en la ocultación que puedan definirse y que les serán exigidas. Cuando tuvieren conocimiento de que algún productor o tenedor intenta falsear la declaración por cualquier concepto, deberán ponerlo inmediatamente en conocimiento de esta Jefatura por conducto de la Alcaldía, con el fin de exigir al ocultador las responsabilidades en que incurriré y que serán sancionados severamente. 3.º Las declaraciones abarcarán absolutamente todos los productos cosechados que van reseñados en la ficha, aunque en la actualidad no posean existencias de algún producto, y aunque ya hubiesen sido declarados con anterioridad en las fichas antiguas (modelo C-I). 4.º Cuidarán los señores secretarios de que las fichas contengan todos los datos que en la misma se piden, tales como los referentes a la superficie cultivada, número de familiares, número de cabezas de ganado de cada clase, no olvidando indicar si el declarante es propietario, aparcerío o colono, etc., de forma que las declaraciones estén completamente confeccionadas. 5.º Las cifras consignadas por los tenedores en las casillas correspondientes a «Productos reservados» serán aceptadas provisionalmente por los señores secretarios, si bien quedarán sujetas a revisión por este Servicio Nacional del Trigo por si excedieran de las cantidades máximas admisibles que para producto serán fijadas por el ilustrísimo señor delegado de este Servicio. 6.º La diferencia entre las cifras escritas en las casillas «Cosecha obtenida» y «Total reservado» se escribirá en la columna encabezada «Disponibilidad para la venta en finales de recolección». Esta cifra, aumentada en las «Compras» declaradas en el pasado el número de declaraciones (se las «Ventas» declaradas, dará las «Existencias actuales disponibles para la venta», cuya cifra se consignará para cada productor en la última columna del cuadro. 7.º Se advierte que además de los productores quedan obligados a hacer

CULTOS

San Martín.—Mañana se celebrará la fiesta del titular de la parroquia, trasladada por haber coincidido hoy los funerales por el alma del que fué celosísimo párroco de la misma don Pedro Gozalo (q. e. p. d.).

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión; a las diez y media, misa solemne, en la que hará el panegírico del santo el capellán de la parroquia don Gerardo González.

Por la tarde, fiesta sacramental. San Millán.—También mañana se celebrará en esta iglesia la función de San Millán de la Cogulla. A las diez y media, misa solemne con sermón. Por la tarde, fiesta sacramental.

Padres Misioneros.—La Archicofradía del Corazón de María celebrará mañana sus cultos mensuales en la siguiente forma:

A las ocho, ejercicio piadoso y comunión general con cánticos eucarísticos. Por la tarde, a las cinco y media, función sacramental con sermón a cargo del R. P. Paulino Bueno.

Todos los días, durante el mes de Noviembre, a las siete de la mañana, se rezará el santo rosario y el ejercicio piadoso del mes en sufragio de las almas del Purgatorio, durante la misa. Por la tarde, a las cinco y media, rosario, visita y ejercicio del mes.

Padres Franciscanos.—Los cultos mensuales de la Juventud Antoniana serán mañana, con misa de comunión general a las nueve.

Por la tarde, a las seis, sufragios por las almas de los socios fallecidos durante el año. Se ruega a todos los asociados que asistan con el distintivo de la Asociación.

Aprenda contabilidad por correspondencia

en su propia casa, aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles. Pida folleto explicativo y detalles a

Academia C C C de contabilidad

Plaza del Centenario, 1.—SAN SEBASTIAN

Solemnes funerales por el señor cura párroco de San Martín

Esta mañana, en la iglesia de San Martín, se han celebrado solemnes funerales por el alma del señor cura párroco de San Martín, don Pedro Gozalo, que falleció ayer.

Asistió el señor obispo de la Diócesis con el muy ilustre señor vicario general, don Aurelio del Pino y su capellán.

La iglesia estuvo llena de feligreses de la parroquia y amigos del difunto párroco, rindiendo así tributo a su memoria.

También asistieron los niños de las escuelas de los Huertos con sus maestros.

Oficiaron la misa los sacerdotes de la Venerable Congregación Sacerdotal, y la capilla de música interpretó la misa de «Réquiem», del maestro Perosi, a toda orquesta y al fin el «Libera me, Domine».

Terminados los funerales se verificó el entierro del cadáver, presidiendo el duelo nuestro reverendísimo prelado, el señor cura párroco de San Miguel, don Benito de Frutos; los testamentarios y familiares del finado.

Precedía a la carroza fúnebre el clero de la Venerable Congregación Sacerdotal, con velas encendidas, habiendo oficiado de preste don Gerardo González, asistido por don Simón Gómez, cura de San Millán, y don Jesús Maroto, rector de la iglesia de la Trinidad. En el cortejo figuraba la cruz parroquial con ciriales.

Concurrió enorme cantidad de público de todas las clases sociales, prueba inequívoca del sentimiento que ha causado en la ciudad el fallecimiento de don Pedro Gozalo.

Reiteramos a los familiares del finado el testimonio de nuestra sincera condolencia, rogando de nuevo a los lectores una oración por el eterno descanso del alma del finado.

D. VIDAECHEA

Oculista. Consulta diaria de once a dos. Calle Colón, 5, segundo

DR. A. DEL CAÑO

Catedrático de la Facultad de Medicina. Consulta: de cuatro a seis. Zurbano, 28. Teléfono 35321. MADRID

Manuel Herrero Martín

Médico. Especialista en niños. Consulta de tres a seis. Plaza del Corpus, 8, pral. B. Segovia

Dr. N. Canto

Cirujano del Hospital Militar de Carabanchel. Ha abierto su clínica en MADRID, Velázquez, 35, principal. Teléfono 51863

Dr. Hervías

Especialista en partos y enfermedades propias de la mujer. Consulta de doce a una y de tres a cinco. Corpus, 8, primero, letra B

Dr. Useros Casas

Especialista en partos y enfermedades de la mujer. Ex-médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid y tocólogo puericultor por oposición. RAYOS X. ELETROMEDICINA. Consulta diaria de once a una y de tres a cinco. Plaza San Martín, 1. Teléfono 186. Segovia

Aviso a nuestros lectores y amigos

Para dar cumplimiento a la Orden recientemente dictada sobre consumo de papel por los periódicos distribuidos nos vemos precisados a comunicar a nuestros lectores que desde el día primero del corriente tuvimos que reducir el número de ejemplares de nuestra tirada para ajustarnos al cupo del papel que nos ha sido asignado y esto nos obliga también, aun sintiendo mucho, a suspender aquellas suscripciones que veníamos sirviendo gratuitamente mientras persistían las actuales circunstancias.

Estancos, loterías-vacantes

Viudas, madres, huérfanos fallecidos frente o asesinados por los marcos, derecho a solicitarlas. A. G. E. tramita instancias. José Antonio, Madrid

CARRETERIAS

Teleros y mozos. Pedidos al representante PEDRO GARCIA Maderas-Ezcaray Logroño

CEMENTO BLANCO

para mosaicos, etcétera. MANUEL RODRIGUEZ Regalado, 10, Valladolid

Anuncios breves

Artiach harinas irradiadas insustituibles como alimento infantil. Vendo novilla treinta meses, matizada, preñada, y oría de seis meses. Tratar, Mariano Herranz Tardón, Aldea Real.

Harinas irradiadas Artiach. El mejor alimento para niños. Todos tamaños, tipos y clases sólo en casa Velasco, Isabel la Católica, 2. Se necesita maestro surtido. Razón, Mariano Herranz García, Valverde (Segovia).

Vendo bicicleta nueva. Tratar, Logroño. Vendo vaca abocada al tercer año. Tratar, Esteban González, Roda. Electrón reparará a usted su aparato de radio. Talleres Juan Bravo, 25. Se traspasa bar sito en Paseo Nuevo, 2. Teléfono no 259.

Se vende portada de madera, pasadoble, parates, dos puertas con lunas. Dirigirse «Casa Ricardo», calle Guejo, 5.

¡Gran ocasión! Se vende máquina de coser, nueva, de marca, con picadura, a brazo y a motor. Referencias: bombería El Alcazar, Plaza de Franco, 21, Segovia.

Vendo o cambio vaca de leche, raza tiza del tercero, con ternero, por novilla del terreno o de trabajo. Tratar, Andrés Monjas, en Los Huertos, Logroño.

Vendo vaca suiza abocada al primer año. Para tratar, Francisco Herranz, en Melque. Se venden veinte cordones de seda, tir de cuarenta. Para tratar, Victoriano Virseda, en Nava de Asunción.

Balneario y finca rústica de 70 hectáreas, vendiendo barandales en 175.000 pesetas, junto o separado. Rigirise administrador del balneario, Cazadilla Ledesma, Salamanca.

Se necesita ama de cría. Dirigirse a Tomás Martín, en Mata de Quintanar. Vendo tres tierras de labor en el término de Martín Miguel. Tratar, con Cecilia Yagüe Garcimartín, en dicho pueblo.

Vendo vaca holandesa próxima al parto, o cambiaría por novilla primeriza, y vendiendo novillo holandés de dieciocho meses, para semental. Tratar, Melchor Ayuso, en Valverde.

Vendo treinta ovejas churras de raza da. Tratar, Tomás Mateos, Miranda, en Cabezuela. Desea servir joven diecisiete años, en mejorables informes. Barandales Cantarranas, 9, primero.

Se venden dos piedras de molino nuevas, francesas, de 180 y un motor eléctrico nuevo de 10 H. P. Para tratar y verlo con sus señores, Eugenio Rosa, Carbonero Mayor.

Pagando todo su valor, compramos mobiliario en general, muebles, quinas, cuadros, y toda clase de objetos. Compra-venta, Trinidad, 4, principal.

Se vende una casa, plaza San Lorenzo. Para tratar, Ignacio, en Melque. Se venden nuevas vacas de leche en plena producción y terneros y un toro suizo para semental. Tratar, con señores, Cantarranas, 9, primero.

Se vende para cortar, veinte chubas de monte bajo. Tratar, Antonio Bernardos, en Bernabé. Se vende una hijuela en el término de Escobar de Polanco. Para tratar, Cantarranas, 9.

Vendo vaca holandesa recién parida del segundo, con su choto, abundante producción. Tratar, Rufino de Guzmán, en Sangarica.